
 
 УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

Коломийського району Івано-Франківської області 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 
від 09 квітня 2019 року                               № 100 
 
Про надання дозволу на розроблення 
проекту детального плану території 
 

Розглянувши подання селищного голови Довірака Ігоря Васильовича про 
надання дозволу на розроблення проекту детального плану території для 
розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 
споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості 
(реконструкція нежитлового приміщення, прохідної, під адмінбудівлю з 
будівництвом цеху по переробці с/г продукції) в районі користування земельної 
ділянки по вул. Богуна в смт. Печеніжин, Коломийського району Івано-
Франківської області, керуючись Законом України «Про місцеве 
самоврядування» від 21.05.1997 р. № 280/97-ВР, Законом України «Про 
регулювання містобудівної діяльності», Наказом Мінрегіону України від 
16.11.2011 року №290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної 
документації» », виконавчий комітет селищної ради об’єднаної територіальної 
громади 
 

в и р і ш и в: 
 

1. Надати дозвіл на розроблення проекту детального плану території по 
вул. Богуна в смт. Печеніжин Коломийського району Івано-Франківської 
області для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних 
будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої 
промисловості (реконструкція нежитлового приміщення, прохідної, під 
адмінбудівлю з будівництвом цеху по переробці с/г продукції) в районі 
користування земельної ділянки. 

2. Фінансування розроблення вищезазначеного проекту детального плану 
території здійснити за рахунок коштів з місцевого бюджету та інших кошті, які 
не суперечать чинному законодавству. 

3. Розроблений проект детального плану території після розгляду 
містобудівною радою та проведення громадських обговорень затвердити на 
сесії Печеніжинської селищної ради об’єднаної територіальної громади.  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань 
житлово-комунального господарства та комунальної власності, питань 
містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи. 

 
Керуючий справами виконавчого комітету                                         Р. Шупяк 
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